

Необычные озера



- **Озеро Сладкое.** Расположено возле села Кочедык, Октябрьского района, Челябинской области. Общее описание в "Планете озер". Озеро пользуется исключительной целебной славой. Вода озера существенно укрепляет иммунную систему, исцеляет различные заболевания суставов и кожи, в том числе псориаз. Памятник природы. В одном литре воды содержится 124, 8 мг минеральных солей с преобладанием ионов натрия и гидрокарбонатов. Озеро находится в живописной местности. Со всех сторон окружено березовыми и сосновыми лесами. Целебные свойства озера известны далеко за пределами области. Тысячи человек ежегодно тянутся к его берегам в теплое время года. Привлекает людей живительная вода и целебная грязь озера. Лечат здесь заболевания опорно-двигательного аппарата, кожные, желудочные, аллергические и другие болезни. Целебная вода, лечебные грязи, воздух соснового бора и красота местных пейзажей дают шанс к выздоровлению каждому приезжающему. Слава его перешагнула пределы Октябрьского района и даже Челябинской области. Незаживающие раны при омовении чудодейственной водой незамедлительно зарубцовываются, а годами не поднимающиеся больные начинают ходить без посторонней помощи. На территории Кочердыкского сельского поселения, кроме Сладкого расположены еще озера Соленое, Горькое, Душное, Пресное, Большое и Малое Кислое. Сами названия говорят о себе!



Чудесные озера находятся на острове Флорес в Индонезии. Стоит подняться на вершину горы Келимуту и посмотреть оттуда на озера, как увидишь озеро с водой белой как молоко.

Посмотришь в другую сторону — увидишь в озере кроваво - красную воду. Чуть повернешься, и взгляд заморозит озерная вода голубовато - зеленого цвета. Как в калейдоскопе меняются зрительные впечатления! А все дело в том, что три разноцветных озера находятся в кратерах потухших вулканов. А окраска зависит от растворенных в воде веществ. Соединения железа окрашивают воду в красный цвет, а различные соединения серы придают воде белый и голубовато - зеленый цвет.



К числу чудес на Земле относится и озеро вблизи алжирского города Сиди – бель - Аббес. Оно наполнено... чернилами. Оказывается, в озеро впадает две реки. Одна содержит много растворенных солей железа, а другая — органические соединения. Когда воды этих рек сливаются в озере, образуются настоящие чернила. Чернила ядовиты, поэтому в озере нет ни растений, ни рыб.



Озеро Смерти находится в Сицилии. На его берегах нет растительности, в воде — нет живых существ. Любой организм, если попадает в озеро, мгновенно погибает. Почему? Оказывается, в воде озера в большом количестве содержится ядовитая серная кислота. Она попадает в озеро из двух источников, бьющих на дне водоема.



А озеро под названием Мертвое море находится около восточных берегов Средиземного моря. Рыба, Заплывающая из реки Иордан вглубь озера, погибает через минуту. Дело в том, что его соленость достигает от 25 до 34%. Такое обилие солей убивает живые существа.



Есть в природе и « бездонные » озера.
Вода из них периодически утекает под
землю, а потом возвращается обратно.
Такие озера встречаются в местах, где
близко от поверхности Земли залегают
известняки или гипсы. В отличие от глины
и песка вода медленно растворяет
известняки. Она просачивается в глубину
залежей через небольшую трещину и,
унося растворенные вещества, размывает
огромные полости.

